



Председатель СК России выразил соболезнование родным и близким генерал-майора юстиции Юрия Михайловича Бабойдо



26 апреля 2019 года на 58-м году жизни скоропостижно скончался руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия генерал-майор юстиции Юрий Михайлович Бабойдо. Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин выразил соболезнование супруге, детям, близким и коллегам Юрия Михайловича:

«Ушел из жизни замечательный человек и грамотный юрист. Для родных и близких, для коллег, для всех нас его кончина – ощутимая потеря и боль тяжелой утраты. Мы сопереживаем и соболезнуем супруге, детям, сослуживцам и всем, кому был дорог Юрий Михайлович.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Юрий Михайлович Бабойдо связал свою жизнь со службой закону. Все эти годы он был беззаветно предан избранному пути, служа в органах прокуратуры, а затем и в Следственном комитете России. Накопленный годами опыт он успешно применял на всех замещаемых им должностях, в том числе на руководящих постах в органах Следственного комитета РФ.

Решительный и целеустремленный, Юрий Михайлович оставался всегда верным своим жизненным принципам, в основе которых были торжество справедливости и человеческая искренность. Юрий Михайлович был принципиальным, справедливым и чутким по отношению к людям. Верность долгу и закону были неотъемлемыми спутниками всей его жизни. Истинный офицер - он никогда не оставался равнодушным к тем, кто столкнулся с бедой.

Он был не только прекрасным организатором, но и замечательным наставником для своих подчиненных и молодых специалистов. К нему прислушивались и его уважали.

Уход из жизни такого высококлассного специалиста - огромная утрата для всего Следственного комитета России. Мы всегда будем помнить о нем как о боевом товарище, который с честью выполнял свой долг».

29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1345720>